

令和4年12月9日

株主各位

南国交通株式会社
代表取締役社長 萩元 千博

「第87期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 株主の皆様におかれましては、平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて令和4年11月29日付でご送付いたしました「第87期定時株主総会招集ご通知」中の記載内容について一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正させていただきます。

株主の皆様におかれましては、何卒、ご理解と引続きご鞭撻のほどお願い申し上げます。

敬具

記

1. 【訂正箇所】

「第87期 定時株主総会招集ご通知」13ページ 損益計算書表 科目欄

2. 【訂正内容】 (訂正する箇所の下線 を付しております。)

(訂正前)

特 別 損 失	
固定資産 <u>除却</u> 損	123,597
固定資産除却損	61

(訂正後)

特 別 損 失	
固定資産 <u>売却</u> 損	123,597
固定資産除却損	61

以上